

风华正茂的年纪,杜亚伟患上了白血病,4个月就花光了家里的20多万元,结婚不到一年的妻子没放弃,他的父母也没放弃——

# 用爱撑起生命的航帆

31岁,正是一个人风华正茂、奋力拼搏的时候,但是对于家住鲁山县张官营镇营南村的杜亚伟来说,唯一能做的就是躺在床上,积极配合医生的治疗,接受一次又一次的化疗。

2013年9月初,杜亚伟与温柔贤惠的姑娘付留存喜结良缘。谁知结婚还不到一年,这对恩爱夫妻就遭遇了沉重打击——杜亚伟突患白血病。经医院检查,杜亚伟患有T细胞淋巴瘤,确诊后,家人及时把他送往郑大一附院进行救治。今年3月28日,因为支付不起昂贵的医疗费,杜亚伟转院至平顶山市第一人民医院血液科继续治疗。

杜亚伟在郑大一附院进行治疗期

间,全家老小及亲戚都尽全力帮助他,付留存更是时时刻刻陪护在他的身边,不离不弃。因病情严重,杜亚伟卧床不起,生活不能自理,付留存几乎24小时都守在丈夫身边,喂饭、喂药、端尿、端屎,观察他的状况,一刻也没闲着。家人劝她躺一会儿,休息一下,她不肯。只在杜亚伟睡着时,趴在床沿上睡一会儿。陪护期间,付留存和婆婆几乎没在床上睡过觉,她还数次晕倒。病床的一名病人家属看了十分心疼,有什么吃的总会拿给她。由于过度操劳,付留存瘦了二三十斤,杜亚伟的父母一下子像老了十几岁,有时说话都语无伦次的。

为了筹集医药费,除了付留存留守医院,其他家人四处奔波,到处借钱。在郑州

治疗的4个多月里,仅医疗费就花去了20多万元。家里值钱的、能卖的都给卖了,就连唯一的房子也抵押了,责任田带青苗也租出去了。付留存娘家也不富裕,拿不出钱就把粮食卖掉换成钱送到医院里。杜亚伟的父亲一边打工,一边到处借钱,哪怕是三百元、五百元,只要借到钱就赶快送到医院。老人愁白了头,瘦了一大圈。

今年3月31日,杜亚伟病情加重,最终转危为安。市第一人民医院联合多科室的10多名专家进行会诊,研究治疗方案。

4月8日上午,记者来到该院血液科见到了杜亚伟,只见他骨瘦如柴、面色蜡黄。杜亚伟的母亲说,经过几次化疗,亚伟原本浓密的黑发已经掉光了。由于病情越来越

严重,亚伟只能靠营养液和呼吸插管维持生命。

去年12月,杜亚伟做了一次切脾手术,每隔几天就需要6000多元的治疗费用。据医生介绍,亚伟现在主要是做化疗,但最终的治疗办法是骨髓移植。目前,亚伟家里已是债台高筑,再也拿不出一分钱。

“再苦再累也要坚持,我们不会放弃。”亚伟的母亲流着泪说。

(本报记者 韩江法)

## 国土资源违法举报电话12336发挥大作用

发现215个违法线索

本报讯(记者吴学清)“小电话发挥大作用。12336国土资源违法举报电话的畅通,使我市国土资源违法用地的数量明显下降。”4月8日,市国土资源局应急综合值班室主任高素娟说。据介绍,市国土资源局应急综合值班室自去年6月成立以来,认真开展12336国土资源违法举报电话的接听受理、交办转办、上报通报、统计分析和落实反馈等工作,从已接听的415个电话中共发现有效违法举报线索215个。

据了解,215个有效违法线索案件中,反映破坏耕地的举报电话7个,反映违法占地的169个,反映非法转让土地的4个,反映违法采矿的35个。

市国土资源局对12336违法举报电话高度重视,通过沟通协调在各县(市、区)做到了12336国土资源违法举报电话全覆盖。

在此基础上制定了12336国土资源违法举报电话工作指南,细化、规范12336的线索登记、核查、处理、反馈、责任追究等环节,做到12336违法线索处理工作有规可循、有规可依。每部12336实体电话均设立A、B岗接听人员,确保渠道畅通,及时响应群众诉求,并明确“谁受理、谁登记、谁转办、谁督办、谁回复”的一条龙制度。每个举报线索都由主管领导签批,重大疑难案件由主管领导亲自听取汇报。

同时,市国土资源局加强对下级处理12336线索情况的监督。对于转交下级办理的,实行严格的督办制度,核查结果需以正式报告的形式限期上报;对于下级自查的,按要求进行制作、保存详细的电话接听记录和案件核查材料。市国土资源局应急综合值班室定期对拨打12336电话的举报人进行随机抽样电话回访,跟踪办理情况。

## 市国税稽查局多举措优化稽查环节管理

本报讯(记者吴玉山 通讯员丁永生)今年以来,市国税稽查局采取多种措施抓好稽查环节优化管理,取得了良好效果。

在选案环节,市国税稽查局坚持案源由市国税局风险管理办公室统一派发;建立每月“检查科汇报、主管领导点评、局务会通报”制度,加大对案源查处的问责力度。在实施环节,建立督察询问制度,由各主管领导负责,对下发项目定期开展督察询问;建立查前分析、查中研判和查后总结机制,保证案件检查的目标性和有效性。在审理环节,建立总审核机制,从政策到程序、证据到文书、税款到处罚,依法全面加强控制;落实河南省税务系统行政处罚裁量标准适用规则及标准,规范行政裁量行为。在执行环节,认真推行“黑名单”制度,加大税收违法处罚惩戒力度;坚持税收执法和司法强制相结合,用尽税收措施,用宪法法定手段,最大限度地转化稽查成果,规避执法风险。



### 春茶上市

4月8日上午,市民在市区一家茶叶店选购新上市的春茶。

清明节前后,信阳毛尖、龙井、白茶等品种的春茶在我市陆续上市,价格与去年基本持平。相关人士提醒消费者,购买茶叶时可通过“看(观察茶叶的色泽与匀度)、闻(闻茶叶的鲜香味儿)、品(尝一尝,凭口感来判断)、摸(过于柔软说明茶叶含水量过高)”来辨别茶叶的好坏与新旧。

本报记者 牛智广 摄



### 温馨提示

今日天气

白天到夜里晴天间多云,偏南风3级,最高温度19℃,最低温度7℃

## 全省高新技术企业申报复审工作启动

本报讯(记者华谦)4月8日,据市科技局工作人员介绍,全省高新技术企业申报及年度复审工作正式启动。我市企业可登录高新技术企业认定管理工作网(www.innocom.gov.cn)在线填报相关材料,并于近期将相关材料报送市科技局。

市科技局高新技术及产业化科科长李留长说,申报企业要符合《高新技术企业认定管理办法》《高新技术企业认定管理工作指引》以及《河南省高新技术企业认定管理实施细则》的有关要求,详情可登录河南科技网(www.hnkj.gov.cn)查询相关报名规定及下载相关材料,咨询电话:3973368。本次复审范围包括2012年按照新认定办法认定的高新技术企业。对于不按要求提出复审申请或复审不合格的企业,其高新技术企业资格到期自动失效。

据了解,按照2008年施行的新的高新技术企业认定标准,目前我市在有效期内的国家级高新技术企业共有37家。

## 平安大道月台河桥加固维修工程开工

市住建局提醒市民尽量绕行

本报讯(记者毛奎奎)4月9日,市住房和城乡建设管理局工程科相关负责人介绍说,市区平安大道月台河桥加固维修工程已于4月5日开始施工,为避免因施工造成交通拥堵,建议过往车辆尽量绕行。

据介绍,平安大道月台河桥加固维修工程为平安大道叶庄桥、十二矿路口桥、高皇村桥、月台河桥,建设路1x4m涵洞加固维修工程中的一部分,具体包

含破除月台河桥旧桥面、铺设新桥面以及桥涵下清淤、更换护栏等,目前正在做的是桥涵下清淤和旧桥面破除作业。加固维修工程的最终目的是为了便民出行,但由于平安大道是我市市区北部重要的交通主干道,过往车辆较多,施工期间会给交通带来一定压力,为避免造成交通拥堵,市住建局建议市民尽量绕行。同时,市住建局将督促施工单位抓紧施工,争取早日完工通车。

## 幸福街社区便民“十分钟”服务扩展升级

去年服务居民1200余次

本报讯(记者王孟鹤)4月7日,新华区矿工路街道幸福街社区4号楼居民陈文智来到社区党群综合服务中心,对社区便民“十分钟”服务站的工作人员说:“我们家楼上漏水了,卫生间墙都湿了,你们解决一下吧。”

社区便民“十分钟”服务站工作人员登记情况后,通过社区居民台账找到陈文智楼上住户的联系电话,不到4分钟就联系到了楼上住户,并安排专业人员进行查漏、维修。

新华区矿工路街道幸福街社区位于城市中心区,家属楼82栋,总户数3453户,总人口11253人。该社区于2012年2月开始推行“十分钟生活服务圈”,依托社区志愿者服务队和引进的家政服务公司及加盟服务网点为主体,分别为居民提供居家养老、家政服务、零售百货、美容美发、电器维修等服务。2014

年初,该社区根据“十分钟生活服务圈”的经验成立了便民“十分钟”服务站,从单一的“十分钟生活服务圈”扩展为集生活服务圈、文化服务圈、平安服务圈、健康服务圈、环境服务圈为一体的社区“十分钟便民服务站”。

“2014年初我们建成了文化活动和健身活动室,又新成立了舞蹈队、健身队。”该社区党支部书记张春延说。该社区还依托社区文化广场、矿区文化宫、社区和驻区单位健身设施等,广泛开展群众性文体活动,营造良好的人文环境,为社区居民提供文化服务。同时,以群众工作站、警务室、调解室为基础,通过联点干部、社区民警、治安巡逻队伍、社区调解员等,为居民提供调解、投诉及法律援助服务。社区志愿者结合治安巡逻队,进行全方位巡逻,加强安全防范意识宣传,推进平安社区建设,打造“十分钟平安服务圈”。该社区以

社区卫生服务站为基础,为居民提供预防保健、健康教育、常见病、多发病、慢性病的诊疗等卫生服务,打造“十分钟健康服务圈”。还通过网格化管理,及时发现影响环境的现象,通知物业服务站及时清扫、保洁、绿化,为社区居民提供清洁、舒适的环境卫生服务,打造“十分钟环境服务圈”。

为照顾60岁以上老人、孤寡老人、残疾人、特困家庭等特殊人群,便民“十分钟”服务站还专门为该人群提供12项免费服务,去年共服务459次。

“便民‘十分钟’服务站成立以来,开拓服务新项目,加大硬件投入,收费以无偿、低偿和有偿相结合,走出了一条便民利民的社区服务新路子。”新华区民政局局长王广奇说,一年以来,幸福街社区便民“十分钟”服务站服务项目增至50种,与中介、超市、理发店、饭店等20余家服务网点签订服务协议,全年服务居民1200余次。

### 公告

平顶山金澜实业有限公司涉嫌非法吸收公众存款案,已由公安机关立案侦查,为最大限度地挽回投资客户的损失,公安机关需要对投资客户的投资情况进行登记。请广大投资客户自本公告发布之日起一个月内到平顶山市卫东区东环路街道环东社区进行信息登记,逾期不登记者,后果自负。登记时需提供投资客户书写的投资经过(模板张贴在环东社区门口)、合同、户口簿、身份证原件及复印件(并注明联系电话)、银行转账凭证、付息账号、个人流水(开户行打印流水单)。

登记地址:平顶山市卫东区东环路中段十矿中路环东社区  
联系电话:0375-2770225

平顶山市公安局东安路分局  
2015年4月9日

## 需要品牌推广吗? 实惠就在你身边……

广告投放热线  
**18937501333 0375-7391333**

### 户外多媒体阅报栏

# 精准投放 特色定制

房地产类 教育类 汽车类 通信类 商业类 金融类 医疗美容类 展会服务类

我们的合作伙伴: 恒大集团 佳田新天地 义乌国际商贸城 点通传奇学校 名师在线 农业银行 环球雅思 平顶山旭龙别克4S店 平顶山威泰专营店 中国联通 广发银行 中信银行 亿嘉茶城 宝丰酒 平顶山医美整形 平顶山现代妇产医院……